

先入两球后被追平

## 鲁能遗憾平局收场



30日晚,2014赛季中超第17轮全面开打,山东鲁能坐镇主场迎战江苏舜天。鲁能队吕征第23分钟打入个人赛季首球,蒙蒂略第29分钟打入加盟鲁能后的首球。舜天队孙可第55分钟首次触球即破门,艾雷尔森第71分钟头球扳平,而后张文钊和阿洛伊西奥连续错失必杀,双方最终2比2战平,鲁能近9场中超只赢1场,对舜天连续7场不胜。

鲁能开赛后展开压迫式进攻,郑铮第4分钟主罚禁区前任意球直接打门,皮球越过人墙稍稍高出横梁。第23分钟,鲁能取得幸运进球,金敬道禁区前右侧送出直塞球,吕征拿球右脚打门打在艾雷尔森的腿上,皮球弹起来后飞进远角,鲁能1比0领先。

第29分钟,张弛发界外球,刘彬彬突入禁区横敲,蒙蒂略禁区右侧右脚拉球转身面对多人防守右脚搓射,皮球越过防守球员和门将飞入远角,鲁能2比0领先。这是蒙蒂略加盟鲁能后的首球,激动的阿根廷人脱去球衣庆祝吃到黄牌。

第31分钟,乌索反击中送出直塞,吕征禁区内单刀球面对门将挑射高出横梁。舜天在第40分钟用托罗佐换下尹

信荣。第38分钟,任航禁区左侧横敲,艾利亚斯跟进铲射被汪强挡出底线。第44分钟,舜天左路传球,艾利亚斯禁区左侧凌空打门弹射后被王大雷没收。第45分钟,蒙蒂略主罚禁区前任意球直接打门,皮球越过人墙后堪堪偏出左立柱。

第48分钟,邓卓翔主罚弧顶前任意球直接打门高出。第55分钟,托罗佐右肋斜传禁区,刚替补出场不到30秒的孙可抢在麦克格文铲球前右脚搓射进入死角,舜天1比2扳回一球。而后舜天不断给鲁能施压,库卡在第64分钟用王彤换下张弛。第65分钟,勒夫边线附近转身摆脱刘建业,后者倒地铲球侵犯勒夫,愤怒的勒夫转身将球踢向身后不过并未踢中刘建业,主裁向两人各出示1张黄牌。

最终双方2比2战平,鲁能过去9轮只赢了1场。



## 深足“欠薪门”正式闹上法庭

已曝光两个星期的深足“欠薪门”正在演变成“欠薪案”——随着深圳市劳动争议仲裁院受理深圳红钻俱乐部部分球员的劳动仲裁申请,深足欠薪门也升级到了法律层面。

28日是深圳队的休息日,部分球员一早便集体赴深圳市人力资源和社会保障局信访办反映情况,在那里他们被告知可以直接向劳动争议仲裁部门提交劳动争议仲裁申请。因此,球员们又辗转来到深圳市劳动争议仲裁院,几名球员递交了仲裁申请表、欠薪白条、劳动合同和身份证件等资料,而有不少球员携带的材料并不齐全,将会在材料补齐后递交申请。据记者了解到的最新消息,劳动仲裁

部门已经正式受理球员们的申请。

记者向法律界人士了解到,劳动争议仲裁庭在受理球员的劳动争议仲裁申请后,将征询资方相关证据材料,决定是否立案,立案后将择日开庭进行仲裁。据了解,劳动争议仲裁庭所出具的仲裁具有法律效力,而如果一方对仲裁结果不服,也可继续到法院提起诉讼。

不少队员表示,走上法律途径讨薪这条道路实属无奈。“队员们现在很沮丧,欠薪风波曝光后,中国足协也派人来到深圳,但到现在也没什么动作,两周过去一切都没什么改变。”一位球员对记者说。

从7月15日深足欠薪被曝光后,

这支扎根特区的足球队可谓困难重重、麻烦缠身,他们在两场中甲联赛中未尝胜绩,又将马上迎来“天南海北”的成都、青岛、新疆和延边连续四个客场比赛。由于被长期欠薪,很多球员基本生活都遇到了困难。不过,球员们表示仍然会坚持训练和比赛。

一位主力球员告诉记者:“采取法律途径维权是没有办法的办法,希望政府能帮助我们解决这个问题。我们还是会遵守职业道德,认真地训练比赛,但是我们也不会放弃维权的机会。我们希望有好的企业来接手球队,如果没有企业愿意接手,那么就希望政府能伸出援手,帮助一下处在困境的深圳队。”

体坛快讯

国际足球冠军杯  
曼联点球胜国米

在美国进行的俱乐部热身系列赛——国际足球冠军杯赛,昨日迎来了一场焦点之战,结果在常规时间0比0战平的情况下,英超“红魔”曼联队通过点球以5比3击败了意甲豪门国际米兰队。

两支豪门球队上赛季过得均不是十分如意,作为英超卫冕冠军的曼联队一下掉到了第七,国际米兰队也仅仅获得意甲第五,双方均想通过夏季的热身来为下赛季做好充足的准备。

本场比赛吸引了超过6万名观众到现场观战,曼联队在常规时间内占据了场上主动,这是两队在本次比赛中的第二次亮相,曼联队在首场比赛中以3比2击败了罗马队,国际米兰队的首场比赛同样进行到了点球大战,最终输给了皇家马德里队。

国际足球冠军杯赛是一项在北美地区举办的热身系列赛,本年度赛事吸引了8支球队参赛,8月4日在迈阿密进行决赛。

“妖星”奥里吉耶  
加盟利物浦队

奥里吉耶是巴西世界杯最年轻进球者。

利物浦队近日完成今夏第六笔签约,从法甲里尔队签下了年仅19岁的比利时球员奥里吉耶。

奥里吉耶目前已飞赴美国和利物浦队签约,有关他的转会费和合同期限“红军”方面并未公布。利物浦已决定让奥里吉耶以租借身份继续效力里尔队一个赛季。

“我很高兴像利物浦这样知名的球队会对我感兴趣,我感到非常激动。”奥里吉耶在利物浦官网上说,“对我而言,利物浦在世界上是一个有着悠久历史的俱乐部,这里有非常多的的支持者和很多伟大的球员。”

奥里吉耶代表比利时国家队出征了2014年世界杯,在与俄罗斯队的小组赛中,他在第88分钟进球助球队获胜,以小组第一的身份挺进16强。19岁的他也是巴西世界杯上最年轻的进球者。

在奥里吉耶之前,利物浦队相继签入了南安普顿队的兰伯特、拉拉纳和洛夫伦,此外还分别从本菲卡队和勒沃库森队购得马尔科维奇和埃姆雷·坎。

(本报综合)